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Κύριε Υπουργέ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων 

Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία με 

συνδικαλιστικό, αλλά και επιστημονικό χαρακτήρα, που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, 

ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ & Β’ βαθμού). Απευθυνόμαστε σε εσάς σε σχέση με το αίτημα μας για 

Χορήγηση Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας στους Υπαλλήλους της 

Γενικής Διεύθυνσης Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών (Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ.) και ειδικά 

στους Μηχανικούς που απασχολούνται εκεί. 

Οι συνάδελφοι/σες μας, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, απασχολούνται κάθε φορά σε 

εξαιρετικά αντίξοες και επιβαρυντικές για την υγεία τους συνθήκες κατά την 

αντιμετώπιση και καταγραφή των Φυσικών Καταστροφών (πυρκαγιές, σεισμοί, 

πλημμύρες κλπ), οπότε θεωρούμε αυτονόητο το αίτημα τους να προβλεφθούν στους 

δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Και φέτος το 

καλοκαίρι, όπως και κάθε χρονιά βρέθηκαν άμεσα τους τόπους των καταστροφών για 

την αντιμετώπιση των συνεπειών τους, προτού καν σβήσουν οι φωτιές. Οφείλει το 

συντομότερο να εκδοθεί η σχετική Κ.Υ.Α. όπως έχει γίνει και σε άλλα Υπουργεία, και 
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ΟΤΑ Α’ Βαθμού με τη συμπερίληψη και του κλάδου των Διπλωματούχων Μηχανικών σε 

αυτή. 

Επιπρόσθετα υπενθυμίζουμε ότι υπάρχουν και τα εξής θέματα: 

• εκκρεμεί το μείζον θέμα των εργασιακών σχέσεων εκατοντάδων Υπαλλήλων με 

Συμβάσεις Ορισμένου χρόνου, ενώ η Υπηρεσία –λόγω πύκνωσης των σχετικών 

φαινομένων– έχει την ανάγκη στελέχωσης με προσωπικό με μόνιμες και σταθερές 

σχέσεις εργασίας, αξιοποιώντας την τεράστια πείρα που έχει αποκτηθεί από τους 

Συμβασιούχους συναδέλφους μας  

• εκκρεμεί η αναμόρφωση του Οργανισμού του Υπουργείου Πολιτικής Προστασίας, 

ώστε να μπορέσει να συμπεριλάβει όλο το αναγκαίο προσωπικό 

 

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και ζητάμε και σχετική 

συνάντηση μαζί σας. 

 

 


